

杨勇： 为建设更高水平的平安临汾 作出新贡献

市场信息报讯 为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，9月6日上午，山西省临汾市公安局党委委员、副局长、直属分局党委书记、局长、分管东城分局全面工作的杨勇同志专题宣讲党的二十届三中全会精神，进一步把东城分局、直属分局民警思想统一到全会精神上来，把力量凝聚到落实全会确定的各项目标任务上来，推动东城分局、直属分局迅速兴起学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的热潮。他强调，全局上下要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前与今后一个时期的重大政治任务，自觉把思想与行动统一到习近平总书记重要讲话精神和全会部署上来，深刻认识全会主题，聚焦《决定》同公安工作紧密相关的各项部署，结合《中共中央关于推进公安工作现代化的意见》，全力推进改革措施落地落实，奋力谱写中国式现代化公安篇章。

杨勇同志在专题宣讲中，紧扣党的二十届三中全会主题，紧密结合公安工作实际，从深刻认识全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记重要讲话精神、全面准确把握全面深化改革重大任务、加快推进“专业+机制+大数据”的新型警务运行模式、健全意识形态阵地安全与网络舆情引导、助推全局新质公安战斗力加快形成和提升等方面进行了阐释。并紧密联系公安工作实际，对进一步全面深化改革、努力建设务实高效的公安工作提出具体工作要求。

杨勇同志要求，全局各单位要



把学习贯彻全会精神同学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合起来，与习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述结合起来，与全国、全省公安工作会议精神结合起来，以钉钉子精神抓好贯彻落实。要坚定信心，勇于创新，努力把党的二十届三中全会擘画的宏伟蓝图变为实景，奋力推进公安工作现代化，为建设更高水平的平安临汾、法治临汾作出新的更大贡献。

杨勇同志强调，要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，建立健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制，要严守政治纪律和政治规矩，强化政治巡察和政治督查，确保坚定纯洁。要加强各级党组织建

设，增强政治功能和组织功能，推进党支部标准化规范化建设。要坚持把政治标准作为“第一标准”，加强干部日常考核纪实、全过程考察，深化运用监督执纪“四种形态”，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，严格执行公安部“六项规定”等铁规禁令，健全防治形式主义、官僚主义制度机制，完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐工作机制，健全不正之风和腐败问题同查同治机制，不断纯洁队伍。要坚持用改革的精神和严的标准管党治警，以深入推进全警政治工作行动计划为载体，加强革命化、正规化、专业化、职业化建设，锻造堪当时代重任的“四个铁一般”过硬公安铁军。

(任旭锋 刘强 文/图)

临汾市公安局： 全面开启夏夜治安巡查宣防 第三次集中统一行动

市场信息报讯 根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排部署，9月7日晚，山西省临汾市公安局针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点，全面开启夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动。

9月6日，临汾市公安局组织召开全市公安机关夏夜巡查宣防第三次集中统一行动动员部署会。会议要求全市公安机关要精心部署、压实责任，要强化规范执法、督导检查，要抓好宣防教育、典型引路，充分展示“人民公安为人民”的良好形象。

9月7日晚，全市公安机关共出动警力3370人，发动群防群治力量925人，出动车辆562辆，设立查缉卡点128个，检查车辆8381辆，盘查人员9778人；检查重点行业场所882个，巡查重点部位466个，排查整改安全隐患107处，收缴子弹43发，抓获现行犯罪嫌疑人5名，抓获逃犯1名；设置宣防点209个，发放宣传材料3.2万份，播放宣防视频97条，受教育群众3.4万人；查处酒驾52人，涉嫌醉驾7人，查处涉牌涉证32人，“三超一疲劳”6人。

(刘强)

平遥县公安局朱坑派出所： 法治讲座进校园



市场信息报讯 近日，山西省平遥县公安局朱坑派出所走进辖区学校开展法治讲座进校园活动，旨在进一步加强校园法治宣传和教育工作，提高青少年的法律意识和法治素养，创造良好的校园秩序，进一步筑牢校园安全“防护网”。

活动中，民警结合学生年龄和心理特征，围绕“什么是校园欺凌”“校园欺凌的危害”“遇到校园欺凌我们如何应对”“针对校园欺凌行为，维权的法律依据”等方面进行详细阐述，用生动鲜活的案例以案释法，以案宣教，引导同学们要知法、懂法、守法，学会用法律的武器来维护自身的安全。宣讲结束后，同学们纷纷表示，今后要自觉远离欺凌他人的不良行为，勇敢的对校园霸凌说“不”。

社区民警重点对学校“人防、物防、技防”措施是否完备、消防设施是否配备齐全、监控设施是否维护到位并全面覆盖、校园内部保卫力量是否配备、校园安全管理制度是否落实及校园周边环境治理等情况开展检查。“门卫值班员要做好对校园出入人员和物品的检查、登记工作，学校要定期检查报警器、灭火器和一键报警系统，发现问题第一时间进行整改。”同时向安保人员点对点详细讲解安防器械使用，突发事件的处置等，提升校园保卫人员的快速反应能力和应急处突水平，为学校师生提供坚实的安全保障。

通过此次活动，强化了学生们法治意识和自我保护意识，提高了对校园霸凌行为的认知和防范能力，有效排除校园内外各类安全隐患，进一步筑牢了校园安全“防火墙”，为新学期开学营造了文明、安全、舒心的学习环境，为构建平安校园、和谐校园打下了坚实的基础。

(任旭锋 尹增斌 文/图)

夏季行动

临县公安局刘家会派出所 为民服务不缺位 树立公安好形象

夏季治安打击整治行动以来，山西省临县公安局刘家会派出所实践“枫桥经验”工作中，坚持聚焦作风锻造和能力提升，用一件件为民服务的小事践行“人民公安为人民”的初心使命，更好地做到“服务不缺位”，树立临县公安队伍良好形象。

方便老人办证 户籍窗口延伸到家

近期，刘家会派出所所长问智同志带领户籍民警在日常走访的过程中得知，辖区有不少残疾、智障的老人因行动不便无法到派出所办理身份证，于是决定开展上门服务，将户籍窗口延伸到居民家中。

9月2日下午刘家会派出所民辅警带着采集人像的设备来到了辖区刘家会村八十一岁老人刘星星家中，民警通过耐心与老人交流下，选取最佳拍摄角度，完成制证信息采集。“你们上门来为我办证，解决了我的大难题，太感谢你们了。”完成采集的老人握着民警的手，几度哽咽的说。

9月9日下午15时在证件办理好后，民警第一时间将证件上门服务送到老人手中。

筑牢反诈防线 宣传活动深入基层

为进一步增强辖区群众防范和抵御邪教的侵蚀能力，营造人人参与反邪教的良好氛围，9月6日，临县公安局刘家会派出所组织民辅警开展反邪教宣传活动。

期间，民辅警走进辖区沿街商铺、市场、娱乐场所等人员密集区域，向群众讲解什么是邪教、邪

教的特征以及危害，普及科学知识，引导辖区群众远离邪教、崇尚科学，不断提高群众的防范邪教的意识和能力。同时，民辅警还引导群众学会用正确的立场、观点和方法去分析和认识事物，树立科学的人生观和世界观，自觉抵御邪教的传播，对邪教言论做到不听、不看、不传，并积极检举揭发邪教的违法犯罪活动，坚决不参加损害国家利益的极端宗教活动，强化防范意识，提高防范能力。

通过此次宣传活动，筑牢了群众自我防范和抵制邪教的思想防线，从源头上有效遏制邪教对群众生活的不法侵害，共同营造良好的社会氛围。

(刘成军 刘志峰 高兵)

栏目总监：刘成军
电话：15834014333
邮箱：769785005@qq.com